flz,y) =22° +42° + " — 22y, D={(z,y):2° <y<4}
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1. Szukamy punktéw stacjonarnych funkcji f wewnatrz D
fe =6m2+8m—2y, fy =2y —2x 6a° + 8z — 2y =0o0raz2y — 2z =0

- 2 Q
7 drugiego réwnania y = z, wstawiamy do pierwszego: 6z° + 8z — 2z = 0, czyli 6z(z + 1) =0, s

r=0y=0lubz= -1,y
—
Zaden z nich nie jest *wewnatrz* D.
2. Badamy f na brzegu, ktéry w naturalny sposéb skiada sie z 2 kawatkéw: a) y = 2,z € [-2,2]; b)y=4;z € [-2,2].

a) funkcja pomocnicza g(z) = f(z,z*) = 22° + 42* + (2*)* — 2z -2* =42® + 2" dlaz € [-2,2]

P ——— ————— i
g (x) =8z +4z° = 8z(1+2%/2) =0, skedz =0 (‘O 02)‘_/3
@-- koricach przedziatu: g(—2) = 4(-2)? + (-2)' =32; g¢(2)=... =32 / lo)
i i ——mm——
b) funkcja pomocnicza h(z) = f(z,4) = 22° + 4a* + 16 — 8z, =z € [-2,2]
T _-.—-l'"_
B(z) =6z +82—-8=0, czylid3z’ +4z—-4=0, A=16+4-4-3=16+48 = 64, wiccz; = _46_8 = —2; zy=
2 ) . —8 4 —2 16 - 11
—2,5 € |—2,2|, liczymy wiec h(—2) = —16 + 16 + 16 + 16 = 32; h(2/3)=2-§ +4-§+16—8-T = —57 +16 < 16 + 16 = 32

e —————

na korcach: h(—2) = 32 (liczylismy) , h(2) = g(2) = 32
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